

10 МАЯ 1962

г. Душанбе

Газета №

5 Со спектаклями на село

В районы республики выехали на гастроли две группы артистов русского драматического театра им. В. Маяковского. Мы попросили директора театра Михайла Рафаиловича Неживенко рассказать о том, где и как проходят гастроли. Вот что он ответил:

— Выездные спектакли практиковались у нас и раньше. Но если прежде мы выезжали лишь на одно—два представления и преимущественно в ближайшие районы, то сейчас, откликнувшись на решения мартовского Пленума ЦК КПСС, коллектив театра решил завязать более тесное знакомство с тружениками села отдаленных районов. Одна группа артистов гастролирует сейчас со спектаклем «Иркутская история» в Вахшской долине, выступая в Курган-Тюбе, на Перепадной ГЭС, в Котхозабаде, — Пяндже и

Кировабаде. Другая группа артистов показывает спектакль «Миллион за улыбку» зрителям Куляба, Пархарского, Дангаринского, Московского и Восейского районов. В последних трех районах театр гастролирует впервые. Намечены также встречи артистов с воинами пограничных застав.

В обоих спектаклях заняты ведущие силы театра: народный артист Таджикской ССР М. Волчков, заслуженный артист Туркменской и Таджикской ССР М. Закруткин, заслуженные артисты республики Е. Чистова и Л. Карнеев, артисты К. Ефименко, Е. Аргуновская, С. Влащенко, К. Левашов и другие. Спектакли имеют специальный выездной вариант оформления.

Сельские зрители тепло принимают спектакли.